

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 355

10-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കോന്നി മണ്ഡലത്തിലെ റോഡ് പ്രവൃത്തികൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ കെ യു ജനീഷ് കുമാർ		ശ്രീ എം.ബി. രാജേഷ് (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കോന്നി മണ്ഡലത്തിലെ സീതത്തോട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ഗുരുനാഥൻ മണ്ണ് റോഡിന്റെ നിർമ്മാണ പുരോഗതി വിശദമാക്കുമോ;	(എ)	ടി പ്രവൃത്തി 07.03.2024-ൽ എഗ്രിമെന്റ് വെച്ച് 24.04.2024-ന് സൈറ്റ് കരാറുകാരന് കൈമാറുകയും 30.05.2024-ന് ലെവൽസ് എടുത്തു സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർ പരിശോധിച്ച ശേഷം ചീഫ് ടെക്നിക്കൽ എക്സാമിനർക്ക് അറിയിപ്പ് നൽകി പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിലെ റീബിൽഡ് കേരള പ്രവൃത്തികളായ കോന്നി പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ പടി - ടി.വി.എം. ആശുപത്രി റോഡ്, അരുവാപ്പുലം പഞ്ചായത്ത് പടി-പുളിഞ്ചോണി-രാധപ്പടി റോഡ് എന്നിവയുടെ നിർമ്മാണ പുരോഗതി വിശദമാക്കാമോ?	(ബി)	റീബിൽഡ് കേരള പ്രവൃത്തികളായ കോന്നി പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ പടി - ടി.വി.എം. ആശുപത്രി റോഡ് എന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ കോൺക്രീറ്റ് റോഡ് വരുന്ന ഭാഗം പൂർത്തീകരിക്കുകയും ബി.സി. വരുന്ന ഭാഗത്തിന്റെ പണി പൂർത്തിയാവാൻമുണ്ട്. അരുവാപ്പുലം പഞ്ചായത്ത് പടി-പുളിഞ്ചോണി-രാധപ്പടി റോഡ് എന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ ബി.സി. റോഡ്, കോൺക്രീറ്റ് റോഡ് എന്നിവ പൂർത്തീകരിച്ചു; സുരക്ഷാ ബോർഡുകൾ ഐറിഷ് ഡ്രയിൻ റോഡ് മാർക്കിങ്ങ് എന്നീ പ്രവൃത്തികൾ ഇനി പൂർത്തിയാവാൻമുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ
പതിനൊന്നാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ:355

10.06.2024-ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കോന്നി മണ്ഡലത്തിലെ റോഡ് പ്രവൃത്തികൾ

ചോദ്യം ശ്രീ.കെ.യു.ജനീഷ് കുമാർ		മറുപടി ശ്രീ.എം.ബി.രാജേഷ് (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കോന്നി മണ്ഡലത്തിലെ സീതത്തോട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ഗുരുനാഥൻ മണ്ണ് റോഡിന്റെ നിർമ്മാണ പുരോഗതി വിശദമാക്കുമോ;	(എ)	ടി പ്രവൃത്തി 07.03.2024-ൽ എഗ്രിമെന്റ് വെച്ച് 24.04.2024-ന് സൈറ്റ് കരാറുകാരന് കൈമാറുകയും 30.05.2024-ന് ലെവൽസ് എടുത്തു സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർ പരിശോധിച്ച ശേഷം ചീഫ് ടെക്നിക്കൽ എക്സാമിനർക്ക് അറിയിപ്പ് നൽകി പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ട് .
(ബി)	പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിലെ റീബിൽഡ് കേരള പ്രവൃത്തികളായ കോന്നി പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ പടി - ടി.വി.എം. ആശുപത്രി റോഡ്, അരുവാപ്പുലം പഞ്ചായത്ത് പടി-പുളിഞ്ചാണി-രാധപ്പടി റോഡ് എന്നിവയുടെ നിർമ്മാണ പുരോഗതി വിശദമാക്കുകയോ?	(ബി)	റീബിൽഡ് കേരള പ്രവൃത്തികളായ കോന്നി പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ പടി - ടി.വി.എം. ആശുപത്രി റോഡ് എന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ കോൺക്രീറ്റ് റോഡ് വരുന്ന ഭാഗം പൂർത്തീകരിക്കുകയും ബി.സി. വരുന്ന ഭാഗത്തിന്റെ പണി പൂർത്തിയാവാൻമുണ്ട്. അരുവാപ്പുലം പഞ്ചായത്ത് പടി-പുളിഞ്ചാണി-രാധപ്പടി റോഡ് എന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ ബി.സി. റോഡ്, കോൺക്രീറ്റ് റോഡ് എന്നിവ പൂർത്തീകരിച്ചു ; സുരക്ഷാ ബോർഡുകൾ ഐറിഷ് ഡ്രയിൻ റോഡ് മാർക്കിങ്ങ് എന്നീ പ്രവൃത്തികൾ ഇനി പൂർത്തിയാവാൻമുണ്ട്.

M B RAJESH
MINISTER